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Ata da Reunião de Investimentos – Quarto Trimestre de 2024 

Ferramenta: Microsoft Teams 

 
 

Participantes 
 
Diretoria Executiva: Rosa Hermínia Storoli dos Santos, Yuri Cesar Trindade 

Entidade: Edileusa Heida 

Conselho Deliberativo: Amós Ervino Braun e Rafaela Coelho Shmidt Ferreira 

Representando a PPS – Portfolio Performance Ltda.: Everaldo Guedes de Azevedo França 

Representando os Gestores Western: Artur Rodrigues, Maurício Lima e Ana G. Souza 

 

Iniciada a reunião, no dia 25 de fevereiro de 2025 às 14h a Diretora (AETQ) Rosa Storoli 

agradeceu a presença de todos e em seguida passou a palavra para Maurício que iniciou a 

reunião comentando sobre o cenário econômico. 
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    Finalizando apresentou  a Rentabilidade Total do ano, conforme quadro abaixo; 

 

 

O Gestor explicou que o 4º Trimestre de 2024 performou abaixo Benchmark sugerido conforme 

demonstrado no quadro acima como justificativa em 2024 ainda tivermos o reflexo da Lojas 

Américas e Light  , mesmo tendo sido finalizado o caso Americanas.  

Continuando Mauricio foi esclarecendo as dúvidas conforme  apresentava as carteiras 

administradas pelo gestor, continuando Rosa lembrou  que a reunião estava sendo gravada 

junto com o material recebido pelo gestor e PPS referentes aos  investimentos mantinham-se 

arquivados no Sharepoint onde todos os membros estatutários tinham acesso e poderiam 

consultar a qualquer momento e pediu aos gestores que além da apresentação do mês de 

janeiro fosse enviada à todos os membros durante  a reunião a apresentação referente ao último 

trimestre de 2024 para alinhamento com a pauta da reunião. 

Finalizando a Diretoria não apresentou nenhuma dúvida sobre a apresentação da Western ,  e 

abriu a palavra aos representantes da ReckittPrev  que se mostraram satisfeitos com a 

Agradecendo novamente a   presença  de todos, encerrou a reunião com o Gestor, continuando 

com os demais membros e Sr. Everaldo da PPS inseriu abaixo comentários da PPS nossos 
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parceiros e consultores de investimentos, o comentários sobre a performance da carteira da 

Western e da alocação do estruturado do Itaú proposta para a consultoria realizar o Estudo do 

ALM voltadas ao plano de benefícios II parcela renda vitalícia. 

Sr. Everaldo elogiou a entidade em manter a carteira do exterior e ter aprovado no passado o 

ALM efetuado a qual a entidade atingiu excelente rentabilidades nessas carteiras. 

Agora continuando anexamos os comentários do relatório da Avaliação da Performance . 
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Nada mais a ser tratado, lavramos à presente ata que foi assinada conforme abaixo. 

 

São Paulo,  25 de fevereiro de 2025 

 

 

 

Rosa Herminia Storoli dos Santos 

Diretoria Executiva - AETQ 

Yuri Cesar Trindade 

Diretor Superintendente 

 

 

 

Amós Ervino Braun 

Presidente do Conselho Deliberativo 

 

 

 

Rafaela Coelho Shmidt Ferreira 

 

Edileusa Heida 

Analista Contratada 

 

 

  Conselheira Representante das Patrocinadoras 

Rosa  Storoli (Mar 14, 2025 09:56 ADT)
Rosa  Storoli

Yuri Trindade (Mar 17, 2025 09:32 ADT)
Yuri Trindade

Amos Braun (Mar 20, 2025 11:12 ADT)

Rafaela Ferreira (Mar 20, 2025 13:57 ADT)
Rafaela Ferreira

Edileusa Heida (Mar 20, 2025 17:21 ADT)
Edileusa Heida
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